

ПРОТОКОЛ №1

заседания Общественного совета по формированию независимой оценки качества работы учреждений здравоохранения Нижегородской области

(далее – Совет)

«30» января 2018 года

г. Нижний Новгород

Председатель: директор ГКУ НО «Центр медицинской инспекции» А.В.Нестеренко;

Секретарь: начальник отдела правового и кадрового обеспечения ГКУ НО «Центр медицинской инспекции» Дружкова С.А.

Присутствовали:

Член Общественной палаты Нижегородской области

Г.А.Трофимова

Член учредительного совета «Нижегородской профессиональной Ассоциации специалистов с высшим и средним медицинским и фармацевтическим образованием»

Л.А.Поклад

И.о. проректора по лечебной работе ФГБОУ ВО НижГМА Минздрава России

И.Ю.Арефьев

Член общественной организации «Врачебная палата Нижегородской области», врач – эпидемиолог

Г.А.Шишкин

Председатель совета Нижегородского регионального отделения «Движение против рака»

С.Е.Бокова

Член Нижегородского регионального отделения Российского общества хирургов, врач-хирург

В.И.Демченко

I. О внесении изменений в законодательство в сфере независимой оценки качества.

(С.А.Дружкова)

Согласно норм вступающего в силу 6 марта 2018 года Федерального Закона №392-ФЗ от 05.12.2017 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» в действующее законодательство вносятся ряд изменений:

Законодательно закреплён механизм, который позволит усовершенствовать порядок проведения независимой оценки качества услуг организаций социальной сферы.

Усовершенствован порядок проведения независимой оценки качества услуг организаций социальной сферы. Речь идет об организациях в сфере культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания, о федеральных учреждениях медико-социальной экспертизы.

Уточнены критерии независимой оценки, а также установлено, что будут определены перечни организаций, в отношении которых не проводится независимая оценка.

На официальных сайтах для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях граждане смогут оставлять отзывы.

На высших должностных лиц субъектов РФ возложена обязанность представлять парламенту субъекта РФ публичный отчет о результатах независимой оценки качества условий оказания социально значимых услуг

Результаты независимой оценки включены в систему оценки эффективности деятельности руководителей соответствующих федеральных органов, высших должностных лиц регионов, руководителей органов местного самоуправления, а также руководителей организаций социальной сферы.

Общественная палата РФ, региональные и местные общественные палаты формируют общественные советы по проведению независимой оценки и утверждают их составы.

Введены единые требования к операторам, с которыми заключены государственные (муниципальные) контракты на сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг. Такими операторами не могут быть государственные и муниципальные учреждения, а также негосударственные организации, подлежащие независимой оценке. Контракты надо заключать в рамках законодательства о контрактной системе.

Ознакомлены.

II. Об утверждении перечня медицинских организаций в отношении которых будет проведена НОК в 2018 году

(А.В.Нестеренко; С.А.Дружкова)

В соответствии с утвержденным планом необходимо провести НОК в отношении не менее 35% медицинских организаций (далее – МО) от общего количества (250 МО), участвующих в программе государственных гарантий бесплатного оказания населению Нижегородской области медицинской помощи на 2018 год - (приложение №1 к протоколу) в количестве 85 медицинских организаций.

Решение Совета: Список медицинских организаций для проведения НОК в 2018 году утвердить.

Принято единогласно.

III. Об утверждении плана работы Совета по проведению НОК на 2018 год.

(А.В.Нестеренко; С.А.Дружкова)

Утвердить план работы Совета в соответствии с (приложение №2) к настоящему протоколу.

Решение Совета: План работы Совета по проведению НОК на 2018 год утвердить.

Принято единогласно.

IV. О проведении контрольных мероприятий в рамках исполнения планов рекомендаций по устранению выявленных замечаний.

(А.В.Нестеренко; С.А.Дружкова; Г.А.Шишкин; Г.А.Трофимова; И.Ю.Арефьев; Л.А.Поклад)

В рамках выездных мероприятий проводить мониторинг исполнения плана по устранению замечаний МО по результатам НОК проведенной в 2017 году. В соответствии с графиком.

Решение Совета: Предложение утвердить.

Принято единогласно.

Секретарь Совета



С.А.Дружкова